
Zápisnica 
z 30. zasadnutia OZ Kravany nad Dunajom 

zo dňa 23.09.2025 o 17:30

Program rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Prejednanie uzatvorenia Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecných 

bremien a Zmluvy o budúcej kúpnej zmluve - Západoslovenská distribučná, 
a. s. – Ing. Zlatošová, Ing. Kurka

4. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia
5. Prejednanie zmluvy o pripojení do distribučnej sústavy a o prístupe do 

distribučnej sústavy a distribúcii elektriny
6. Voľba člena Rady školy pri Materskej škole – Óvoda  Kravany nad 

Dunajom za OZ obce
7. Prejednanie stavu projektu na nákup kompostérov – žiadateľ Hídverő 

Társulás
8. Prejednanie žiadosti o ročný príspevok na rok 2025 - KORAVA
9. Informácia o stave aktuálnych projektov
10. Aktuálne otázky – návrh ceny na odvoz odpadu Kosit West na rok 2026, 

verejné osvetlenie Mária dvor, asfaltovanie Ružová ulica
     11.Uznesenie a záver zasadnutia

Prítomní: Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová Helena,
Ing. Gabriel Duka 

Zapisovateľ: Tóth Orsolya

Overovatelia: Virágová Helena, Ing. Varga Péter

Hostia: Ing. Banai Tóth Pál, Papp Ádám



Uznesenie č. 171
OZ schvaľuje zámer predaja pozemku v zmysle žiadosti Západoslovenská 
distribučná, a. s. – Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecných bremien 
a Zmluva o budúcej kúpnej zmluve - Západoslovenská distribučná, a. s. – 
Ing. Zlatošová, Ing. Kurka
OZ schvaľuje v zmysle § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí v znení neskorších predpisov zámer predať časť nehnuteľnosti potrebnej na 
vybudovanie novej domčekovej trafostanice TS EH8C 400 kVA označenej ako:

- parc. reg. „C“ KN č. 7/2, druh pozemku: záhrada 
930 m2, evidovaná na LV č. 425 vedenom Okresným úradom 
Komárno, katastrálny odbor pre kat. úz.: Kravany nad Dunajom, 
obec: Kravany nad Dunajom

- parc. reg. „C“ KN č. 145/2, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie 
 17 335 m2, evidovaná na LV č. 1083 vedenom Okresným úradom 
Komárno, katastrálny odbor pre kat. úz.: Kravany nad Dunajom, 
obec: Kravany nad Dunajom

do vlastníctva žiadateľa -  Západoslovenská distribučná, a. s., IČO: 36361518, 
so sídlom: Čulenova 6, 816 47 Bratislava, za kúpnu cenu v sume 9,02 EUR/m2 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Dôvod hodný osobitného zreteľa spočíva 
v usporiadaní vlastníckych a užívacích práv k nehnuteľnosti v súlade so 
Zásadami hospodárenia s majetkom obce.

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva
Počet poslancov: 7 
Počet prítomných: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie za: 4 – Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0



Uznesenie č. 172
OZ schvaľuje uzatvorenie Zmluvy o pripojení do distribučnej sústavy a Zmluvy 
o prístupe do distribučnej sústavy a distribúcii elektriny zo dňa 14.07.2025 – 
Západoslovenská distribučná, a. s.

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva
Počet poslancov: 7 
Počet prítomných: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie za: 3 – Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová Helena
Hlasovanie proti: 0
Zdržal sa: 1 – Benčíková Marie
Nehlasoval: 0

Uznesenie č. 173
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje za člena Rady školy pri Materskej škole – Óvoda 
Kravany nad Dunajom za OZ obce Marie Benčíkovú.

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva
Počet poslancov: 7 
Počet prítomných: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie za: 4 – Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0

Uznesenie č. 174
OZ berie na vedomie informáciu o stave projektu na nákup kompostérov – 
žiadateľ Hídverő Társulás.

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva
Počet poslancov: 7 
Počet prítomných: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie za: 4 – Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0



Uznesenie č. 175
OZ schvaľuje príspevok vo výške 300,- eur pre miestnu organizáciu KORAVA – 
Podunajské združenie pre rozvoj vidieka a kultúry so sídlom v Kravanoch nad 
Dunajom.

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva
Počet poslancov: 7 
Počet prítomných: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie za: 4 – Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0

  
Uznesenie č. 176
OZ berie na vedomie informáciu o stave projektov, na ktoré sú aktuálne podané 
žiadosti o nenávratný finančný príspevok.
  

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva
Počet poslancov: 7 
Počet prítomných: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie za: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0

Uznesenie č. 177
OZ berie na vedomie žiadosť Szendi Jána a žiada starostu obce navrhnúť zámenu 
pozemkov. 

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva
Počet poslancov: 7 
Počet prítomných: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie za: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0



Uznesenie č. 178
OZ žiada starostu obce urýchliť voľby do Rady školy MŠ – Óvoda a čo najskôr 
vyhlásiť výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľa Materskej školy – 
Óvoda Kravany nad Dunajom.

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva
Počet poslancov: 7 
Počet prítomných: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie za: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0

Uznesenie č. 179
OZ žiada starostu obce preveriť, či osoby zdržujúce sa na parcele č.43/2 v k.ú. 
Kravany nad Dunajom, sú prihlásené na pobyt v obci Kravany nad Dunajom, 
ďalej preveriť, či sú legálne umiestnené kontajnery na horeuvedenej parcele a 
zároveň zistiť, či sú vhodné na bývanie a preveriť osadenie nápojového automatu. 

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva
Počet poslancov: 7 
Počet prítomných: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie za: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0



Uznesenie č. 180
OZ berie na vedomie informáciu o cenovej ponuke na vybudovanie verejného 
osvetlenia na farme Mária – majer Bottka.

Hlasovanie poslancov obecného zastupiteľstva
Počet poslancov: 7 
Počet prítomných: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie za: 4 - Benčíková Marie, Tóth Tibor, Ing. Varga Péter, Virágová 
Helena
Hlasovanie proti: 0
Zdržal sa: 0
Nehlasoval: 0 

Ing. Gabriel Duka
starosta obce
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